


РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму підготовки «Якість, стандартизація і 
сертифікація» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти
за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології»

галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» 
кваліфікації: «Магістр з інформаційно-вимірювальних технологій»

Представлена Миколаївського НАУ освітньо-професійна програма 
орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних магістрів з стандартизації 
та сертифікації, оцінки якості, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до 
вимог сучасного бізнес- середовища, враховує сучасні вимоги до вирішення 
практичних питань шляхом використання набутих знань.

Освітня програма має власний профіль та мета, характеристику змісту, 
приведено придатність випускників до працевлаштування, визначено спосіб 
викладання та оцінювання, встановлено програмні компетентності, результати 

навчання, кадрове та матеріально-технічне забезпечення.
Загальний обсяг часу на підготовку магістрів за спеціальністю 175 

«Інформаційно-вимірювальні технології» складає 90 кредитів ЄКТС і вміщує 
обов’язкові і вибіркові компоненти освітньої програми та цикли дисциплін 

загальної, професійної і практичної підготовки.
На обов’язкові компоненти освітньої програми циклу загальної підготовки 

передбачено 23 кредити, а на дисципліни циклу професійної підготовки - 43 
кредити ЄКТС, що загалом становить 66 кредитів, або 73,3% від загального обсягу 
програми. В освітній програмі передбачено вибіркові компоненти у кількості 24 

кредитів, що становить 26,7%.
Вивчення обов’язкових і вибіркових дисциплін буде здійснюватися у логічній 

послідовності, що передбачається структурно-логічною схемою освітньої 
програми. Такий розподіл часу на цикли забезпечить теоретичну і практичну 

підготовку фахівців у відповідності до чинних вимог.
Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях 

та результатах сучасних наукових досліджень із актуальних питань метрологічної 

науки.
У програмі передбачено обов’язкову науково-дослідну діяльність здобувачів 

вищої освіти, яка буде здійснюватися під керівництвом наукових керівників.
Загальні і фахові компетенції та програмні результати навчання є чітко 

окресленими; вони базуються на набутих знаннях, уміннях і навичках під час 

вивчення освітніх компонент.
Програма орієнтована на глибоку професійну підготовку фахівців у 

галузі стандартизації та сертифікації, оцінки якості продуктів, процесів та 
товарів, передусім для потреб сільського господарства та харчової промисловості, 
ветеринарії й біотехнологій, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у 

сфері професійної діяльності з врахуванням профілю.
Враховуючи вище сказане, вважаємо, що розроблена освітньо- 

професійна програма «Якість, стандартизація і сертифікація» для здобувачів 
вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 175 
«Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, 
автоматизація та елекгронн^бмунікації», освітньої кваліфікації: «Магістр з 

інформаційно-вимірювальнихтех4@^р^» відповідає вимогам.
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